
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 
MUNICIPAL (CPM) DE SANTANA/ TUCURUVI/ MANDAQUI  DE   17/06/2019 

 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e dezenove (17.06.2019), 
nesta cidade de São Paulo, às 16:30 h, na Subprefeitura de 
Santana/Tucuruvi/Mandaqui, situada na Avenida Tucuruvi, 808, no bairro do 
Tucuruvi, a Coordenadora Beatriz Wundrack de Arruda, assessorada pelo 
Secretário Daniel Teddy Espinoza Garcia, não havendo o quórum de 
conselheiros necessário, aguardou-se quinze minutos, dando início a 
assembleia às 16h45min, com a presença dos conselheiros: Roberto Ribeiro 
Lobo e Elisabeth D. Mendes, Ricardo Timoteo e Renata Oliveira. Presentes, 
também estão João Santo, Assessor do Vereador Police Neto e Marco Rocha, 
representando a Subprefeitura. Deu-se início à reunião com a seguinte pauta; 

 

1. Aprovação da ATA anterior. 

Foi feita a leitura da ATA e a mesma pode ser aprovada. 

 

2. Informes. 

Marco, nosso interlocutor, nos trás que o Prefeito Bruno Covas, estará 
presente no aniversário do Jardim São Paulo em  28/06/19. 

Beatriz protocola nova carta solicitando equipamentos para a sala dos 
conselheiros. Marco, informa que quando forem comprados novos 
equipamentos,  seremos atendidos. 

A Conselheira Renata, compartilha sua empolgação com sua candidatura 
ao Conselho Tutelar e conta com o nosso apoio para ser bem sucedida.  

João Santo informa que o Plano Cicloviário da Prefeitura, será 
apresentado à população em breve. 

 

3. Apresentação do novo Chefe de Gabinete. 

Apesar dos esforços do Conselho para acomodar a Reunião Ordinária em 
data e horário que possibilitasse a presença do novo chefe de gabinete, Sidney 
Cruz, não pode estar presente devido a um compromisso de última hora.  

 

4. LOA 2020. 
À data desta reunião, a LOA 2020 ainda não possuía previsão para 

acontecer, em vistas disto, a Coordenadora, faria um último esforço para tentar 
viabilizar com a Subprefeitura, uma reunião entre o Conselho, a equipe de 
Obras e a Coordenadora de Administração de Finanças. Esta reunião vêm 
sendo requerida desde março deste ano, em todas as reuniões e por 
mensagens e infelizmente, seguimos sem resposta. 

 
5. Plano de ação: Abordar os vereadores, para pedir emendas 

parlamentares. 
A Coordenadora, pede a João Santo, Assessor Parlamentar de Police 



Neto, com muitos anos de experiência, que concorde com uma reunião 
extraordinária, para dividir sua experiência e conselhos conosco, para ajudar 
em nossa estratégia, em busca por emendas parlamentares que contemplem 
as obras que vêm sendo requeridas pelo CPM desde 2016. 

João Santo, concorda e a Reunião Extraordinária é marcada para 10/07/2019 às 
19h.  

 

6. Eleições para Coordenador e Secretário do CPM, para o período de 
Julho à Dezembro. 

Por unanimidade, Beatriz foi reeleita como coordenadora e Teddy foi 
reeleito como secretário. 

 

7. Considerações Finais. 

Nós, cidadãos paulistanos, indignados com a cobrança abusiva e 
confiscatória do IPTU, pedimos à Prefeitura de São Paulo o congelamento do 
aumento do referido imposto pelos próximos dois anos, período em que 
propomos uma profunda revisão com a participação dos contribuintes. 

 

   
Sem mais, foi dada como encerrada a reunião. 


